

2026/2/1 下午 03:12:38

奧斯汀「好消息華語學苑-臺灣華語文學習中心」 精彩亮相亞美文化中心中秋盛典

#臺灣華語文學習中心 #TCML-GMA #美國德州奧斯汀 #好消息華語學苑 #布袋戲 #捏麵人 #天燈 #海外民俗文化種子教師

好消息華語學苑

活動時間：2025-10-04

德州奧斯汀的「好消息華語學苑-臺灣華語文學習中心」(TCML-GMA)於日前獲邀，參與當地亞美文化中心(Asian American Culture Center)盛大舉行的第 25 屆中秋慶祝活動暨新大樓開工典禮。TCML-GMA 不僅在活動中積極推廣成人華語文課程，更透過一系列精彩的臺灣民俗文化體驗，成功吸引主流社區人士的目光。

在 TCML-GMA 的攤位上，除了展示最新成人中文班的課程資訊與教材外，最具亮點的莫過於臺灣傳統文化展示區。精緻的布袋戲偶、造型活潑的捏麵人，以及象徵祝福的天燈 DIY 體驗，讓現場氣氛熱鬧非凡。其中，傳統布袋戲偶深受主流社區人士的喜愛，許多人好奇地拿起戲偶把玩。特別是齊天大聖孫悟空戲偶，其金箍棒的巧妙操作機關引發陣陣驚喜聲，讓參與者對臺灣傳統藝術的精巧讚嘆不已。

此外，最具亮點的「黑熊珍惜情款款」抱著臺灣原創珍珠奶茶的臺灣黑熊捏麵人小吊飾，瞬間成為眾人目光的焦點。這份「掌心上的臺灣味」深受歡迎，除了提供精美成品分送給喜愛的朋友，現場更邀請到甫自「114 年海外民俗文化種子教師培訓」結業的陳曉婷老師親自示範。在陳老師的指導下，大小朋友皆能在短短 20 分鐘內完成一個獨一無二的臺灣黑熊捏麵人吊飾，親身體驗這項傳統民俗工藝的魅力。

這場結合社區力量的盛典，匯聚了多元文化精粹，包括印度、韓國、日本、臺灣、中國、夏威夷等多民族的精彩舞蹈表演，現場同時提供各式精美中秋月餅與中式小點，讓參與者沉浸在濃厚的節日氛圍中。

許多社區人士對於 TCML-GMA 所提供的成人華語課程表達濃厚興趣，擔任攤位義工的 TCML 學生康阿龍熱心協助解說課程內容，並鼓勵現場民眾報名參加，讓華語文學習的熱情持續延燒。

TCML-GMA 主任馬千惠代表感謝亞美文化中心創辦人 Amy Wong 的盛情邀請。活動的圓滿成功，也仰賴眾多義工的無私奉獻，包括 TCML 302 班學生康阿龍、李瀅榆老師一家、陳曉婷老師一家，以及前校長許嘉文的鼎力支持。所有人在歡樂中度過一個富有意義的中秋節前夕文化交流活動。

2026/2/1 下午 03:12:38

奧斯汀「好消息華語學苑-臺灣華語文學習中心」 精彩亮相亞美文化中心中秋盛典

#臺灣華語文學習中心 #TCML-GMA #美國德州奧斯汀 #好消息華語學苑 #布袋戲 #捏麵人 #天燈 #海外民俗文化種子教師

好消息華語學苑

活動時間：2025-10-04



小朋友開心拿著有寫自己中文名字的臺灣書籤

2026/2/1 下午 03:12:38

奧斯汀「好消息華語學苑-臺灣華語文學習中心」 精彩亮相亞美文化中心中秋盛典

#臺灣華語文學習中心 #TCML-GMA #美國德州奧斯汀 #好消息華語學苑 #布袋戲 #捏麵人 #天燈 #海外民俗文化種子教師

好消息華語學苑

活動時間：2025-10-04



TCML-GMA臺灣文化攤位吸引多人駐足參觀

2026/2/1 下午 03:12:38

奧斯汀「好消息華語學苑-臺灣華語文學習中心」 精彩亮相亞美文化中心中秋盛典

#臺灣華語文學習中心 #TCML-GMA #美國德州奧斯汀 #好消息華語學苑 #布袋戲 #捏麵人 #天燈 #海外民俗文化種子教師

好消息華語學苑

活動時間：2025-10-04



TCML-GMA 302班學生康阿龍熱心參與義工介紹華語課程

2026/2/1 下午 03:12:38

奧斯汀「好消息華語學苑-臺灣華語文學習中心」 精彩亮相亞美文化中心中秋盛典

#臺灣華語文學習中心 #TCML-GMA #美國德州奧斯汀 #好消息華語學苑 #布袋戲 #捏麵人 #天燈 #海外民俗文化種子教師

好消息華語學苑

活動時間：2025-10-04



左：陳曉婷老師指導布袋戲偶體驗



右：齊天大聖孫悟空讓小朋友們相爭把玩

陳曉婷老師指導布袋戲偶體驗

2026/2/1 下午 03:12:38

奧斯汀「好消息華語學苑-臺灣華語文學習中心」 精彩亮相亞美文化中心中秋盛典

#臺灣華語文學習中心 #TCML-GMA #美國德州奧斯汀 #好消息華語學苑 #布袋戲 #捏麵人 #天燈 #海外民俗文化種子教師

好消息華語學苑

活動時間：2025-10-04



感謝AACC Amy Wong邀請TCML-GMA參與慶典活動

活動義工團隊(左至右)：陳曉峰老師、康阿龍、許嘉文校長、李瀅榆老師、馬千惠主任、王東勳、王嘉琪



活動義工團隊(左至右)：康阿龍、李瀅榆老師、馬千惠主任、王東勳

TCML-GMA攤位活動義工群